
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 06-03-2019 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Deborah
Onisto, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Gianpaolo
Formenti, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Chiara Visentin, Sara Visman, Alessio De Rossi (sostituisce Giorgia Pea), Francesca
Faccini (sostituisce Felice Casson), Giancarlo Giacomin (sostituisce Luca Battistella), Emanuele Rosteghin (sostituisce
Rocco Fiano), Silvana Tosi (assiste).

Altri presenti: Assessore Renato Boraso, Direttore Generale AVM Giovanni Seno, Responsabile Relazioni Istituzionali e
con la Clientela Gruppo AVM Giovanni Santoro, Dirigente Franco Fiorin, Dirigente Loris Sartori, Consigliere comunale
Emanuele Rosteghin, Consigliera comunale Sara Visman.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1236 (nr. prot. 217) con oggetto "situazione precaria per le famiglie
residenti in Via Carlo Martello a seguito dei lavori per la realizzazione della variante alla S.S.14 "della Venezia-Giulia"
nota come bypass di Campalto.", inviata da Sara Visman

L'interpellanza e' stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1237 (nr. prot. 218) con oggetto "situazione precaria per le famiglie residenti in
Via Carlo Martello a seguito dei lavori per la realizzazione della variante alla S.S.14 "della Venezia-Giulia" nota come
bypass di Campalto.", inviata da Sara Visman

L'interpellanza e' stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1251 (nr. prot. 235) con oggetto "ZTL bus", inviata da Emanuele Rosteghin

 L'interpellanza e' stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1261 (nr. prot. 242) con oggetto "Car sharing", inviata da Emanuele Rosteghin
 
L'interpellanza e' stata discussa. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
Il segretario,
Nicola Giacometti.
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